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M A7 Adore vov opioud s tomkd N xapeouéyng ayéong mpo-
tiunons ka1 efeedate ay o avaenpd powdrovn oy don mporiunong elvat
tomird un KopeTuév.

A Aeffre 6w av pua tomwd ) xopeopéyn oxéon mporiuneT velpre pépoTy
i} or0 anpele Ty tou owdlov spoirodoyorod By wére to Tg clvar
onuen wy swolnuernkeld Temopwrpol,

_Gép 'l Awumvundere ka anodefre 0 mpeiro Deciprpe evnuepias.

Sépa 3. AvY evar otvedo mapapeniis Sdove vov opurpd rou erotedcouanicod
guwidpov wov Y. [Tiw v cdwado ¥V ovopdlennt avotnpd wupté: Ay to ¥ avar

auotned xvptd Belre dn n owdpwnon opéleas
pT,x€Y

drau p éfvan avonpd Oevid Sidvvous tou R™ maiprar péyoren mui} expifiig
o€ €va anueio vov Y,

Gidua 4. (dornen/

Adaze tov opioud g xatavoprs wopporias xacd Walrns rou [?'I:‘I]plrfmt
and o Sidvuopue p. Doy ouvdyeas efetdore av oo ulmrapﬁ: ar
8lo ayaBé xar SUo xatavadwsés pe gpyxd mmidd w) = {3, Jwip = @? g)
et gwvdpttioers xpnopdeaes wn{z,y) = sy, ue(®, ¥} = Ty n xewaropr
{(1,1),(2,1)) efver wavavousi wopporlag xexd Walras mov arqﬂf{em ard o
Sidvuoue p = (1,1).

Géux B. (dornon)
Adote tov opwoud g amdevds dpotng xerd Pareto xezevouds. Ein
owiéyea eferione av oe oucovapin erraldayrs pe tofa ayefd cat Slo kerapalwTés

1



pe apyed gyadd wi = (3,2,5),ws = (4,3, 8}, ¥m pe owvapmioas xpnotuday-
wg ui (%, y, 2) = wy2, uz(x, ¥, 2) = x + y + 2, n xewavour ((§,3,2),(2,2,6})
elvar avopnxd Aoy} ke dpwren xevd Pareto.

Stut 6. (doxnom)

Ze oucovoptfa pe GUo apatd wdt dvay xevmvadwtr] ue opyind oyabd w =
(2,5) xm ourdptnon yenmpdenms u(z, i} = x2y spoodopiore T curdpman
Lrenoms.
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